



# Referat

# SKOLEBESTYRELSESMØDE

Mandag 26. august 2024 kl. 18.00-21.00

**Deltagere:**

**Forældrevalgte:** Morten Kirkegaard Jensen, Simone Rothausen, Helene Hastrup, Thomas Bang Hansen, Lasse Holdt Madsen, Heino Ydegaard, Lars Kalstrup Kristiansen

**Medarbejderrepræsentanter:** Birgitte Brix

**Repræsentant fra ungdomsuddannelse:** Bo Nørregaard Jensen – Viden Djurs

**Repræsentant fra lokalt foreningsliv:** Vakant

**Elevrepræsentanter:** Vakant

**Ledelse:** Anne Illeborg, Jørgen Agger

# DAGSORDEN

Mødeleder : Lars Kalstrup Kristiansen

Referent : Jørgen Agger

Punkter	Tid og ansvarlig	Indhold	Beslutning <i>Hvem gør hvad og hvordan?</i>
1. <b>Godkendelse af dagsorden</b> Her meddeles hvis der er ønske om underpunkter skrevet ind under evt.	<b>2 min</b> <b>Alle</b>	Afbud: Heino Ydegaard, Bo Nørregaard Jensen, Thomas Bang  Dagsorden godkendt.	
2. <b>Bordet rundt</b>	<b>10 min</b> <b>Alle</b>	Velkommen til Lasse og Simone	
3. <b>Bestyrelsens arbejde, forretningsorden og mødeplan</b>	<b>20 min</b> <b>AI</b>	Forretningsorden og mødeplan blev præsenteret.  Forslag om at ændre på sluttidspunktet på møderne kl. 20.30 behandles på næste møde.	
4. <b>Nyt fra skoleledelsen</b>	<b>20 min</b> <b>AI</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Besøg af arbejdstilsynet. Ingen påbud. Overensstemmelse mellem personale og ledelse.</li><li>• Evaluering af linjer i udskolingen, ledelsen vil komme med en plan på næste bestyrelsesmøde</li><li>• 21. september er der kursus for al pædagogisk personale. Temaet er Co-teaching med fokus på vores to-voksenlektioner og børnenes deltagelse.</li><li>• Vi har fået lov til at anvende 350.000 kr. af vores akkumulerede overskud bl.a. til legeplads på mellemtrinet.</li><li>• Kommunalbestyrelsens bevilling til fysiske læringsrum bliver anvendt til læsehuler i indskolingen, klapbord på mellemtrin samt (bål)formidlingshytte i haven, hvor der nu er en basketbane.</li></ul>	

- Der er ansat 6 medarbejdere før og efter sommeren, der er pt. 1 vakant stilling fortrinsvis i specialklasserækken
- Bestyrelsen har mulighed for at komme med høringssvar til ændringer i de kommunale kvalitetsstandarder. Der er ikke ændringsforslag til folkeskoleområdet. Materialet rundsendes.
- Morten og Lars deltager i kontaktudvalgsmødet.
- Skole og Forældre tilbyder kurser bl.a. for nye bestyrelser

Ønske om at trivsel måling kommer på næste møde.

<b>5.</b>	<b>Kasper Bjerregaard (borgmester)</b> <b>19.00 - 19.45</b>	<b>45 min</b>	Vi blev lovet slides fra SSP-oplægget.
<b>6.</b>	<b>Værdier</b>	<b>10 min</b> <b>AI</b>	Der skal nedsættes et udvalg til at genbesøge skolens vision og værdier. Bestyrelsen afventer at finde medlem til næste møde.
<b>7.</b>	<b>Økonomiopfølgning</b>	<b>10 min</b> <b>JA</b>	Fremsendt økonomiopfølgning viser et lille underskud. Der er tale om en forsigtig vurdering især i forhold til nyansættelse og midtvejsregulering som var sat til 0 kr.  Vi har lige fået den endelige udmelding på midtvejsreguleringen. Det endte med en bevilling på godt 200.000 kr.
<b>8.</b>	<b>Nyt fra bestyrelsesformanden</b>	<b>5 min</b> <b>MKJ</b>	Der har været en udfordring omkring bus i forhold til den forkortede skoledag - specielt for 3. årgang, det blev løst med en ændring af undervisningens planlægning om mandagen.
<b>9.</b>	<b>Nyt fra elevrådet</b>	<b>5 min</b>	

	<b>Vakant</b>	Valget til nye elevrådsrepræsentanter til bestyrelsen er i proces. De deltager i næste møde. Der bliver lavet kursus for elevrådet i september. Elevrådet ønsker, at der kommer et medlem fra bestyrelsen til deres kursus. Kurset kan planlægges efter hvornår bestyrelsesmedlemmet kan.
<b>10.</b>	<b>Nyt fra medarbejder- Repræsentanterne</b>	<b>5 min BX</b>
		Det har været en god opstart i år, med gode muligheder for planlægning.  Der har allerede været en del sygdom blandt eleverne, det er kommet tidligere end det plejer.
<b>11.</b>	<b>Den gode historie</b>	<b>5 min HH</b>
		Fortælle om borgmesterens og SSPs besøg.  Simone overtager tovholderrollen.
<b>12.</b>	<b>Eventuelt</b>	<b>5 min Alle</b>
		Det er stadig et ønske fra de mindste klasser, at der er køleskabe til madpakker. Ledelsen vil være undersøger på forespørgslen.
<b>Fremtidige mødedatoer</b> <b>24. september 2024</b> <b>29. oktober 2024</b> <b>21. november 2024 (hos Bo)</b> <b>28. januar 2025</b> <b>25. februar 2025</b> <b>25. marts 2025</b> <b>22. april 2025</b> <b>27. maj 2025</b> <b>24. juni 2025</b>		